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Сроки анкетирования – 15.11.2022-25.11.2022 

Формат проведения – электронное анкетирование.  

Организации – АО «Концерн КЭМЗ», АО «Кизлярагрокомплекс», АО  

«Кизлярский  коньячный  завод», Межрайонная  инспекция  Федеральной  

налоговой  службы  №  15  по  Республике Дагестан,   ООО Производственное 

предприятие «Кизляр», ЧПОУ  «Республиканский  полипрофессиональный 

колледж», Государственное  бюджетное  учреждение  Республики  Дагестан  

«Кизлярская центральная  городская  больница»,  Государственное  бюджетное  

учреждение  Республики  Дагестан  «Кизлярская центральная  районная  

больница», Муниципальное  бюджетное  учреждение «Межведомственная  

централизованная  бухгалтерия»  Муниципального  района «Кизлярский  

район»  Республики  Дагестан. 

 

Вопросы да нет В 

основном 

частично затрудняюсь 

ответить 

Участвуют ли представители 

Вашей организации 

(предприятия) в проведении 

государственной итоговой 

аттестации в образовательной 

организации? 

9 - - - - 

Участвуют ли представители 

Вашей организации 

(предприятия) в деятельности 

государственных 

экзаменационных комиссий 

образовательной организации в 

качестве их председателей? 

1 - - - - 

Участвует ли Ваша организация 

(предприятие) в организации 

практической подготовки 

обучающихся образовательной 

организации? 

9 - - - - 

Трудоустроены ли в Вашей 

организации (на предприятии) 

выпускники, образовательного 

учреждения? 

7 2 - - - 

Насколько компетенции 

выпускников, сформированные 

при освоении образовательной 

программы, соответствуют 

профессиональным стандартам 

(при наличии)? 

4 - 4 - 1 

Насколько Вы удовлетворены 

уровнем теоретической 

7 - 2 - - 



подготовки выпускников? 

Насколько Вы удовлетворены 

уровнем практической 

подготовки выпускников? 

6 - 3 - - 

Насколько Вы удовлетворены 

способностями выпускников к 

командной работе и их 

лидерскими качествами? 

7 - 1 - 1 

Насколько Вы удовлетворены 

способностью выпускников к 

самоорганизации и 

саморазвитию? 

7 - 1 1 - 

Намерены ли Вы в настоящее 

время и в будущем принимать 

выпускников на работу? 

9 - - - - 

Желаете ли Вы развивать 

деловые связи и сотрудничество 

с образовательной организацией? 

9 - - - - 

 

Вопросы  Варианты ответов 

Если Вы желаете развивать деловые 

связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в 

каких формах? 

проведение открытых мастер-классов, 

практических занятий, участие в 

семинарах, конференциях 

проведение совместных мероприятий, 

организация практик, профориентация 

Укажите основные достоинства в 

подготовке выпускников 

образовательной организации 

(отметьте несколько вариантов 

ответов) 

хороший уровень теоретических 

знаний и практической подготовки 

владение современными методами и 

технологиями деятельности 

профессионализм  

готовность выпускников к быстрому 

реагированию в нестандартных 

ситуациях 

уровень производственной 

дисциплины 

владение коммуникативными 

навыками 

Укажите основные недостатки в 

подготовке выпускников 

образовательной организации 

Недостаточное умение применить 

знания в конкретных ситуациях, 

уровень самостоятельности 

Что, по Вашему мнению, следует 

улучшить в подготовке выпускников 

образовательной организации? 

повысить навыки производственной 

дисциплины. 

повысить навыки саморазвития и  

самообразования. 



Какие профессиональные качества 

выпускников Вас интересуют больше 

всего? 

знание новейших технологий  

знание законодательства 

умение проявлять инициативу на 

работе 

социальные навыки (деловое общение, 

работа в коллективе) 

Ваши предложения по улучшению 

подготовки выпускников в нашей 

образовательной организации 

Учитывать при формировании 

навыков и компетенций потребности 

конкретной организации 

 

 

2. Выводы и рекомендации 

Результаты анкетирования показывают удовлетворенность 

представителей работодателей качеством обучения в образовательном 

учреждении. При этом отмечены недостаточные практические навыки для 

работы в конкретной организации, уровень профессионализма и 

самостоятельности обучающихся. Для устранения указанных проблем 

необходимо увеличить объем практических заданий в самостоятельной работе 

студентов, использовать на занятиях практический материал с учетом 

особенностей конкретных организаций. 

 


